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BESZÁMOLÓ AZ EFOP 3.1.6-16-2017-00026 PÁLYÁZATI PROJEKT III. NEGYEDÉVI 

3. PROGRAMELEM MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL A JNSZMPSZ JÁSZBERÉNYI 

TAGINTÉZMÉNYBEN 

 

 
 
A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Pedagógia Szakszolgálat Jászberényi tagintézménye 

szervezésében a pályázat jóvoltából, 2018. július 2-július 6-ig, tíz fő alsó tagozatos gyermek 

vehetett részt a jászárokszállási Tarisznyás Műhely kézműves alkotótáborában. 

A mindennapi munkánk során, együttműködő partnerünkkel, a Tarisznyás Műhellyel 

folyamatos kapcsolatban állunk, a pszichodráma foglalkozások aktív résztvevője. Zoli bácsi 

csodára képes, olyan harmóniát teremt maga köré, amely még a nehezen kezelhető 

gyermekeket is magával ragadja. Arra gondoltunk, hogy a pályázat jóvoltából a gyermekek 

részesülhetnének az általa nyújtott élményekből, ezáltal megtapasztalva saját hasznosságukat, 

kreativitásukat, a közös játékélmény lehetőségét. Szerencsére a foglalkozások vezetője a 

„Tarisznyás Ember” üdvözölte elképzelésünket, és megvalósította a tábort. A szervezés során 

egyeztettük elképzeléseinket, megtekintettük a helyszínt, elkészítettük a szülők számára 

fontos információkat tartalmazó tájékoztató anyagot, jelentkezési lapot. A jelentkezők közül 

kiválasztottuk a résztvevőket. Egyeztettük a közreműködő kollégákkal a feladataikat.  

 

Foglalkozásvezetők Kovács Zoltán kosárfonó, népi játszóház vezető, Kovács Zoltánné Lajos 

Krisztina népdalénekes voltak. 

A tábor témája a természetes anyagok használatával a hagyományos mesterségek, szakmák 

egyszerű fogásainak, eszközeinek, szerszámainak megismerése, apró kézműves alkotások 

készítése. Népdal tanulás, népi játékok megismerése. 

A tábor célja a hagyományos kézműves technikák gyakorlása. Természetes anyagok 

megismerése, felhasználása. Saját portékák készítése. Az alkotás örömének megtapasztalása, 

kreativitásfejlesztés. Közösségélmény, kikapcsolódás természetes vidéki környezetben. 

A tábor helyszínének megközelítése a Jászkun Volán helyközi menetrend szerinti járatokkal 

történt. 
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Részletes programok napi bontásban: 

20018. 07. 02. hétfő 

Bemutatkozás, házirend ismertetése, egymás megismerése, énektanulás. Rövid előadás a 

kosárfonásról. Fenyőlécből fazékalátétet készítése. Feladat volt: derékszög, fűrész, kalapács, 

csiszoló megfelelő használata. 
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2018. 07. 03. kedd: 

Délelőtt papír merítés hagyományos technikával, majd pörgettyű készült fából melyet 

kifestettek. 

Délután csörgős labdát nemezeltek gyapjúból. A nemezelés során megtanulták a gyerekek, 

hogyan lehet szép és használható tárgyakat készíteni gyapjúból kézi erővel gyúrással. 
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2018. 07. 04. szerda: 

A közeli Gyöngyös patak partjára túráztak a gyerekekkel, ahol növényismerettel egybekötött 

kiránduláson vadon termő virágokat gyűjtöttek. Ezt követően faágakból szög és fonal 

segítségével keretet készítettek, melybe a gyűjtött virágokat beszőtték. Így hangolódtak rá a 

következő napi feladatra. 
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2018. 07. 05. csütörtök: 

Ezen a napon egy kb 25 x 25cm-es rongyszőnyeget szőttek kereten a gyerekekkel, majd 

délután egy karkötőt fontak kétágú körmöcskén. 

Ebédidőben a jászárokszállási tájházat nézték meg szakmai vezetés kíséretében. 
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2018. 07. 06. péntek: 

Növényi szárak felhasználásával, fűrész, csiszoló, ráspoly eszközökkel délelőtt kétféle 

hangkeltő eszköz, hangszer készült: szárduda és recefice. A gyermekek ezek használatát 

megtanulták, majd több népdalt eljátszottak rajtuk, illetve azokat el is énekelték.  

Délután a résztvevők pogácsát sütöttek, melyet el is fogyaszthattak. 

A tábor zárásaként az alkotóház belső falára festett jász szűrhímzés mintát festették meg a 

kedden készült merített papírjukra. 

Tábor értékelése, zárás, búcsú. 
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Az öt nap alatt a gyermekek közösséggé kovácsolódtak. Élmény volt számukra a közös játék, 

a közös kézműves munka, az együtt dolgozás. A munka és a szabadfoglalkozás megfelelő 

aránya hasznossá és egyben élménnyé tette számukra ezt az együtt töltött hetet. 

 

A résztvevő gyerekek a tábor utolsó napján egy-egy mondatban megfogalmazták mi volt a jó 

a táborban. 

Beni: sokat kézműveskedtünk, szőnyeget fontunk, kint játszottunk 

Zalán: szőnyeg, szabad foglalkozás, játszótér, csocsó 

Olivér: szabad foglalkozás, hangszer készítés (duda, recefice) 

Kevin: játszótér, íjászkodás 

Ádám: kézműveskedtünk; hangszer, papírmerítés, szőni 

Zsolti: játszótér, Gergővel lenni, meg játszani a hintán 

Gergő: kézműves tábor volt 

Balázs: szőnyeg fonás, képkészítés, egész tábor 

Levi: íjászkodtunk, hintáztunk, hogy Zsolti és Gergő vigyáztak rám 

Anna: szőnyeg szövés, hogy a tanár nénik segítettek  

 
A tábor ideje alatt az informatikai eszközök (telefon, tablet, számítógép) használata háttérbe 

szorult, a gyerekek nem is igényelték ezeket az eszközöket. Helyette beszélgettek, 

kézműveskedtek, alkottak, együtt játszottak a szabadban, „bandáztak”, csocsóztak, 

íjászkodtak, gyümölcsöt szedtek, ettek, diafilmet néztek és végül, de nem utolsó sorban, 

pihentek.  

 

 
 

Jászberény: 2018. 07. 09. 

 

 

 

Bartusné Major Ágnes 

     tagintézmény igazgató   

    

 


